

INDIAN INSTITUTE OF TECHNOLOGY KANPUR
DEAN OF INFRASTRUCTURE & PLANNING
NEW AUTOMATION PROJECTS

To _____
M/S _____


IITK/DOIP-NOA/2015-2016/Pur-01
Mar 02, 2016

Corrigendum 1 – Ref No.IITK/DOIP NOA/2015-16/nil Dated Feb 24, 2016

Subject : modification in specification and extension of quotation's last date.

This is in reference to the above quotation Notice regarding supply of "Multi Core Servers" floated on the IIT Kanpur website under tender group , at the link <http://www.iitk.ac.in> with **Ref No: IITK/DOIP NOA/2015-16/nil Dated Feb 24, 2016**. The following information is to be added as Corrigendum:

- a. The specification under "HDD Bays " title should be read as
"8 x Hot-swap 3.5" HDD Bays with Drive Carriers"
ILO
"8 x Hot-swap 3.5" HDD Bays, 2 x SSD Bays with Drive Carriers".
- b. The last date of receipt of quotation : **on or before Mar 10, 2016 at 1100 Hrs.**


02/3/16.
(Deep Chandra Mishra)
Assistant Registrar (Automation)
New automation project (DOIP)

Address: WL-225, Western Lab, IIT Kanpur 208016